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ПЕРЕДМОВА
Освітньо-наукову програму «Право» третього освітньо-наукового рівня вищої освіти

на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081
«Право» розроблено відповідно до Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої
освіти третього (освітньо-наукового) рівня галузі знань 08 Право зі спеціальності 081 Право
(затверджено та введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 31.07.2023 р.
№ 924).

Освітньо-наукова програма «Право» розроблена з урахуванням рекомендацій щодо
розвитку наукової освіти у європейському просторі, зокрема Рекомендацій Єврокомісії від 11
березня 2005 року про Європейську хартію для дослідників і про Кодекс поведінки щодо
набору (найму) дослідників.

При розробці освітньо-наукової програми враховані норми постанов Кабінету
Міністрів України: «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» від 23.11.2011 р. №
1341; «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності» від 30.12.2015
р. № 1187, «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора
філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах) від 23.03.2016
р. № 261, «Про присудження ступеня доктора філософії» від 06.03.2019 р. № 167, наказу
Міністерства освіти і науки України «Про затвердження примірного переліку та опису
предметних напрямів досліджень в межах спеціальності 081 «Право» від 28.12.2018 р. №
1477.

ОНП розроблено у 2016 р. відповідно до чинних на той час Закону України «Про вищу
освіту» від 1.07.2014 р. №1556-VII, Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня
доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах),
затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України (далі - КМУ) від 23.03.2016 р. №261,
Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти, затверджених
Постановою КМУ від 30.12.2015 р. №1187, Національної рамки кваліфікацій (далі - НРК),
затвердженої Постановою КМУ від 23.11.2011 р. №1341. ОНП 2016 року затверджена
Вченою радою ПНУ ім.В.Стефаника (протокол №3 від 29.03.2016 р.) і введена в дію наказом
ректора №43/06-06-з від 31.08.2016 р.

У 2020 р. проєктною групою
(https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2021/02/Склад-проєктної-групи.pdf)
розроблено та затверджено Вченою радою ПНУ ім. В. Стефаника (протокол №7 від
31.08.2020 р.) зміни та доповнення до ОНП. В оновленій ОП кількість дисциплін циклу
професійно-наукової підготовки збільшено з двох до шести, передбачено суттєве розширення
циклу дисциплін вільного вибору аспіранта, збільшено кількість годин на педагогічну
практику. Нова редакція ОП «Право» введена в дію наказом ректора ПНУ ім. В. Стефаника
№ 35/06-03-с від 31.08.2020 р.

(https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2021/03/jpg2pdf.pdf)
Освітньо-наукова програма у 2021 році успішно пройшла акредитацію (Сертифікат

про акредитацію освітньо-наукової програми від 20.04.2022р. № 3272). Строк дії сертифіката
про акредитацію освітньо-наукової програми 01.07.2027 р.

Оновлення освітньо-наукової програми здійснюється відповідно до вимог Положення
про освітні програми у Прикарпатському національному університеті імені Василя
Стефаника, затверджене Вченою радою в редакції від 27.06.2022 р., протокол № 6 та
пов’язане із затвердженням наказом Міністерства освіти і науки України від 31.07.2023 р. №

https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2021/02/%D0%A1%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%94%D0%BA%D1%82%D0%BD%D0%BE%D1%97-%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%BF%D0%B8.pdf


924 Стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня галузі знань 08 Право зі
спеціальності 081 Право.

Розроблено робочою групою у складі:
1.Микитин Ю.І., директор Навчально-наукового юридичного інституту, кандидат

юридичних наук, доцент, Заслужений юрист України;
2.Васильєва В.А., доктор юридичних наук, професор, Заслужений юрист України,

професор кафедри цивільного права Навчально-наукового юридичного інституту (керівник
проєктної групи – гарант ОНП);

3.Зеліско А.В., доктор юридичних наук, професор, професор кафедри цивільного
права;

4.Олійник О.С., кандидат юридичних наук, доцент, заступник директора
Навчально-наукового юридичного інституту;

5.Башурин Н.Я., заступник директора Навчально-наукового юридичного інституту,
доктор філософії за спеціальністю 081 Право ;

6.Розвадовський В.І., кандидат юридичних наук, доцент, завідувач кафедри
конституційного, міжнародного та адміністративного права

7.Кернякевич-Танасійчук Ю.В., доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри
судочинства;

8.Козич І.В., доктор юридичних наук, доцент, завідувач кафедри політики у сфері
боротьби зі злочинністю та кримінального права;

9.Гейнц Р.М., кандидат юридичних наук, доцент, завідувач кафедри цивільного права;
10.Яремак З.В., кандидат юридичних наук, доцент, завідувач кафедри трудового,

екологічного та аграрного права;
11.Банасевич І.І., кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри цивільного права,

Голова Науково-методичної ради;
12.Сворак С.Д., доктор юридичних наук, доктор історичних наук, професор, професор

кафедри теорії та історії держави і права;
13.Варивода І.М., аспірантка 2-го року денної форми навчання спеціальності 081

«Право».

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкголдерів:



1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ

ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 081 «ПРАВО»

1. Загальна інформація

Повна назва вищого
навчального закладу
та структурного
підрозділу

Прикарпатський національний університет імені Василя
Стефаника,
Навчально-науковий юридичний інститут

Ступінь вищої освіти
та назва кваліфікації
мовою оригіналу

Доктор філософії
Доктор філософії з права

Офіційна назва
освітньої програми

Освітньо-наукова програма «Право»

Тип диплому та обсяг
освітньої програми

Диплом доктора філософії, одиничний, 45 кредитів ЄКТС,
з нормативним терміном навчання 4 роки

Наявність акредитації Сертифікат про акредитацію освітньо-наукової програми від
20.04.2022р. № 3272. Строк дії сертифіката до 01.07.2027 р.

Цикл/рівень НРК України – 8 рівень, QF-EHEA – третій цикл,
EQF LLL – 8 рівень

Передумови Наявність ступеня магістра або освітньо-кваліфікаційного
рівня спеціаліста

Мова викладання Українська мова

Термін дії освітньої
програми

5 років

Інтернет-адреса
постійного розміщення
опису освітньої
програми

https://nmv.pnu.edu.ua/doktor-filosofii/081-pravo/

2. Мета освітньої програми

Метою освітньо-наукової програми є підготовка конкурентоспроможного, інтегрованого
у міжнародний науково-освітній простір фахівця, здатного самостійно розв’язувати
комплексні проблеми науково-організаційного, дослідницько-інноваційного і
прикладного характеру у галузі теоретичної, практичної діяльності юриста та
викладацькій діяльності.

3. Характеристика освітньої програми

Предметна область Галузь знань 08 Право, Спеціальність 081 Право

https://nmv.pnu.edu.ua/doktor-filosofii/081-pravo/


(галузь знань,
спеціальність)

Орієнтація освітньої
програми

Освітньо-наукова, спеціальна

Основний фокус
освітньої програми та
спеціалізації

Формування та розвиток професійних компетентностей
необхідних для здійснення дослідницької, практичної та
викладацької діяльності у галузі права за предметними
напрямами: «цивільне право і цивільний процес, сімейне
право; міжнародно-правовий у сфері приватного права»;
«земельне право; аграрне право; екологічне право;
природоресурсне право»; «кримінальне право і
кримінологія; кримінально-виконавче право».
Ключові слова: дослідження у сфері права, методологія
концепція, право, правові норми, правове регулювання,
держава, права людини, законодавство, публічне та приватне
право, галузі та інститути права, матеріальне та
процесуальне право, правнича діяльність.

Особливості програми Навчання, базоване на дослідженнях із застосуванням
загально-наукових та спеціально-юридичних методів
наукового пізнання, постановці дослідницьких завдань та їх
реалізації під час роботи над дисертацією.
Програма спрямована на розвиток методологічної,
дослідницької та комунікативної компетентностей.
Особливістю програми є те, що перелік вибіркових
компонент дає можливість набути професійні
компетентності як за напрямом дослідження, так і за
предметними напрямами, які дотичні до тематики наукового
дослідження.
Освітньо-наукова програма передбачає можливість
проходження наукового стажування в іноземних закладах
вищої освіти та наукових установах, з якими укладено угоди
про академічну мобільність та співпрацю у сфері наукових
досліджень.

4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання

Придатність до
працевлаштування

Посади наукових і науково-педагогічних працівників у наукових
установах і закладах вищої освіти, керівні посади в органах
державної влади та органах місцевого самоврядування, установах
та організаціях (відповідно до Класифікатора професій ДК
003:2010 (затвердженого наказом Держспоживстандарту України
№ 327 від 28 липня 2010 р.):
1110 - Законодавці
1120.1 - Вищі посадові особи органів державної виконавчої влади
1120.2 - Вищі посадові особи місцевих органів державної влади
1120.3 - Дипломатичні представники
1120.4 - Вищі посадові особи органів судової влади



1143.1 - Вищі посадові особи національних академій, що діють
на засадах самоврядування
1143.3 - Вищі посадові особи академій, що діють на громадських
засадах
1229.1 - Керівні працівники апарату центральних органів
державної влади
1231 - Керівники юридичних та адміністративних підрозділів
1474 - Менеджери (управителі) у сфері досліджень та розробок
1475.1 - Менеджери (управителі) з права
2310 - Викладачі закладів вищої освіти
2421.1 - Науковий співробітник (правознавство)
2421.2 - Адвокати та прокурори 
2422 - Суддя

Подальше навчання Здобуття вищої освіти на науковому рівні вищої освіти
(здобувач ступеня доктора наук)

5. Викладання та оцінювання

Викладання та
навчання

У програмі використовуються такі основні методи навчання:
проблемно-орієнтоване навчання, самонавчання, навчання на
основі досліджень. Викладання проводиться у вигляді:
лекцій, семінарських та практичних занять, самостійного
навчання. Педагогічні навички набуваються під час
семінарських занять з навчальної дисципліни «Інноваційні
педагогічні технології у вищій освіті та професійна етика».
Отримані навики закріплюються під час виконання
наукового дослідження, апробації його результатів на
національних та міжнародних наукових та
науково-практичних заходах (конференціях, круглих столах,
симпозіумах тощо) та публічного захисту його результатів.

Оцінювання Оцінювання за усіма видами аудиторної та позааудиторної
освітньої та наукової діяльності здійснюється у вигляді
проміжного та/або підсумкового (семестрового) контролю,
захисту звіту педагогічної практики, атестації та захисту
дисертаційного дослідження.

6. Програмні компетентності

Інтегральна
компетентність

Здатність продукувати нові ідеї, розв’язувати комплексні
проблеми професійної та/або дослідницько-інноваційної
діяльності у сфері права, застосовувати методологію
наукової та педагогічної діяльності, проводити власне
наукове дослідження, результати якого мають наукову
новизну, теоретичне та практичне значення.

Загальні
компетентності (ЗК)

ЗК01. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).
ЗК02. Здатність розробляти наукові проєкти та управляти
ними. ЗК03. Здатність розв’язувати комплексні проблеми на



основі системного наукового світогляду, професійної етики
та загального культурного кругозору.
ЗК04. Здатність усно і письмово презентувати результати
власного наукового дослідження українською та іноземною
мовами, глибоко розуміти іншомовні наукові та професійні
тексти за напрямом досліджень.

Фахові компетентності
спеціальності (ФК)

СК01. Здатність планувати та виконувати оригінальні
дослідження, досягати наукових результатів, які створюють
нові знання у галузі права та дотичних до неї
міждисциплінарних напрямах і можуть бути опубліковані у
провідних наукових виданнях з права та суміжних галузей.
СК02. Здатність застосовувати методи правового і
міждисциплінарного дослідження, виявляти їх евристичні
можливості та межі, використовувати релевантний
дослідницький інструментарій.
СК03. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність
у вищій освіті та проєктах правничої освіти у системі освіти
дорослих.
СК04. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми
дослідницького характеру у сфері права та забезпечувати
якість виконуваних досліджень; дотримання права
інтелектуальної власності та стандартів академічної
доброчесності.
СК05. Здатність моделювати оптимальні варіанти вирішення
складних правових проблем, прогнозувати можливі наслідки
їх реалізації.
СК06. Здатність здійснювати експертну діяльність у сфері
права.
СК07. Здатність виявляти нові інституційні етичні виклики
та етичні виклики в житті суспільства і пропонувати для них
правові механізми розв’язання.

7. Результати навчання

РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання
у сфері права і на межі предметних галузей, а також
дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і
прикладних досліджень, отримання нових знань та
здійснення інновацій.
РН02. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і
нефахівцями результати досліджень, наукові та прикладні
проблеми права державною та іноземною мовами,
оприлюднювати результати досліджень у наукових
публікаціях у провідних наукових виданнях.



РН03. Застосовувати у фаховій діяльності знання та
розуміння системи права, історії світової та української
правової думки, сучасної правової доктрини, а також
основних напрямів та провідних тенденцій у розвитку права.
РН04. Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати
для обґрунтування висновків належні аргументи, зокрема,
результати теоретичного аналізу, прикладних досліджень,
наявні наукові джерела; аналізувати досліджувану проблему
з урахуванням широкого правового та загальносоціального
контекстів.
РН05. Планувати і виконувати теоретичні та прикладні
дослідження з права та дотичних міждисциплінарних
напрямів з використанням сучасного наукового
8
інструментарію, критично аналізувати результати власних
досліджень і результати інших дослідників у контексті
усього комплексу передових концептуальних і
методологічних знань щодо досліджуваної проблеми з
дотриманням стандартів академічної та професійної етики.
РН06. Розуміти загальні принципи та методи юридичної
науки, а також методологію наукових досліджень,
застосувати їх у власних дослідженнях у сфері права та у
викладацькій практиці.
РН07. Застосовувати сучасні інструменти і технології
пошуку, оброблення, аналізу й збереження даних та
інформації, статистичні методи аналізу даних великого
обсягу та складної структури, спеціалізовані програмне
забезпечення, бази даних та інформаційні системи у
науковій, викладацькій, правотворчій та правозастосовній
діяльності.
РН08. Розробляти, реалізовувати та здійснювати управління
науковими та інноваційними проєктами, які дають
можливість створювати законопроєктну та правозастосовну
практику і розв’язувати значущі наукові та прикладні
правові проблеми з урахуванням етичних,
соціально-управлінських, соціально-економічних,
екологічних та духовно-культурних аспектів, забезпечувати
реєстрацію прав інтелектуальної власності щодо наукових
результатів.
РН09. Організовувати і здійснювати освітній процес у сфері
права на різних рівнях вищої освіти, його наукове,
навчально-методичне та нормативне забезпечення,
застосувати ефективні методики викладання навчальних
дисциплін.
РН10. Готувати правові висновки, пропозиції та
рекомендації за результатами правового дослідження.
РН11. Здійснювати доктринальне тлумачення норм
національного, міжнародного та права Європейського



Союзу, здійснювати порівняльний аналіз правових явищ та
процесів у різних правових системах.

8. Ресурсне забезпечення реалізації програми

Кадрове забезпечення Всі науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації
освітньої складової освітньо-наукової програми, мають
науковий ступінь та/або вчене звання, а також
підтверджений рівень наукової і професійної активності, що
відповідає вимогам ліцензійних умов.

Матеріально-технічне
забезпечення

Забезпеченість навчальними приміщеннями, комп’ютерними
робочими місцями. Наявність технічних засобів
(мультимедійне устаткування, комп’ютери), обладнання,
приладів та інструментів (тематичні стенди, таблиці,
дидактичні матеріали). Наявна вся необхідна
соціально-побутова інфраструктура.
Також до послуг здобувачів інформаційно-обчислювальний
центр, інноваційний клас Центру інноваційних освітніх
технологій «PNUEcosSystem» https://ciot.pnu.edu.ua/,
Молодіжний центр PARAGRAPH, проектно-освітній центр
"Агенти змін" http://agentyzmin.pnu.edu.ua/ua.

Інформаційне та
навчально-методичне
забезпечення

Онлайн-бібліотека, електронні навчально-методичні
комплекси дисциплін, силабуси, методичні рекомендації та
вказівки з вивчення дисциплін.
Офіційний веб-сайт https://pnu.edu.ua/ містить інформацію
про освітні програми, навчальну, наукову і виховну
діяльність, структурні підрозділи, правила прийому,
контакти.
Наявний вільний доступ до наукометричних баз Scopus тa
Web of Science.

9. Академічна мобільність

Національна кредитна
мобільність

Окремі компоненти освітньо-наукової програми доступні
для кредитної мобільності відповідно до угод
Прикарпатського національного університету імені Василя
Стефаника.

Міжнародна кредитна
мобільність

Окремі компоненти освітньо-наукової програми доступні
для кредитної мобільності відповідно до угод
Прикарпатського національного університету імені Василя
Стефаника» та угод про міжнародну академічну мобільність
(Еразмус+, Жан Моне). Така можливість передбачається у
межах програми ЄС Еразмус+, Жан Моне на основі
двосторонніх договорів між Прикарпатським національним
університетом імені Василя Стефаника та навчальними
закладами країн-партнерів: Католицький університет ім.

https://pnu.edu.ua/
https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2020/01/%D0%9B%D1%8E%D0%B1%D0%BB_%D0%BD_%D0%9A%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%89%D0%B0_%D0%94%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B2_%D1%80.pdf


Павла ІІ (Польща), Краківська академія ім. А. Ф.
Моджевського (Польща), факультет права та адміністрації
Жешувського Університету (Польща), Торунський
Університет ім. Коперніка (Польща), Ілійський державний
університет (Грузія), Університет Трнави (Словаччина),
Університет Коменського (Словаччина), Академія юстиції
(Польща).

Навчання іноземних
здобувачів вищої
освіти

Відповідно до нормативно-правових документів та Правил
прийому до Прикарпатського національного університету
імені Василя Стефаника, затвердженими Вченою радою
університету

https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2020/01/%D0%9B%D1%8E%D0%B1%D0%BB_%D0%BD_%D0%9A%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%89%D0%B0_%D0%94%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B2_%D1%80.pdf
https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2020/01/%D0%96%D0%B5%D1%88%D1%83%D0%B2%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%89%D0%B0_%D0%94%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B2_%D1%80.pdf
https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2020/01/%D0%96%D0%B5%D1%88%D1%83%D0%B2%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%89%D0%B0_%D0%94%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B2_%D1%80.pdf


2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ ТА
ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ

2.1. Перелік компонент ОНП

Код
н/д

Компоненти освітньої програми (навчальні
дисципліни, практики)

Кількість
кредитів

Форма
підсумковог
о контролю

1 2 3 4

3. Нормативні навчальні дисципліни

1.1. Цикл загальної підготовки

ОК 1 Academic English 6 Екзамен

ОК 2 Організація наукової діяльності 3 Залік

ОК 3 Філософія і методологія науки 3 Екзамен

ОК 4 Інноваційні педагогічні технології у вищій освіті
та професійна етика

3 Залік

1.2. Цикл професійно-наукової підготовки

ОК 5 Управління науково-дослідницькими проєктами 3 Залік

ОК 6 Інформаційно-комунікаційні технології в наукових
пошуках

3 Залік

ОК 7 Сучасні напрями розвитку правової науки 3 Екзамен

ОК 8 Теорія правотворчості 3 Екзамен

ОК 9 Актуальні питання права інтелектуальної
власності

3 Екзамен

1.3. Цикл практичної підготовки

ОК 10 Педагогічна практика 3 Залік

2. Вибіркові навчальні дисципліни

ВК 1 Вибіркова дисципліна 1 3 Екзамен

ВК 2 Вибіркова дисципліна 2 3 Екзамен

ВК 3 Вибіркова дисципліна 3 3 Екзамен

ВК 4 Вибіркова дисципліна 4 3 Екзамен

Загальний обсяг обов’язкових компонент 33

Загальний обсяг вибіркових компонент 12



ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 45

2.2. Структурно-логічна схема ОНП



Наукова складова ОНП

Наукова складова є невід’ємною частиною навчального плану аспірантури.
Оформленням наукової складової ОНП є індивідуальний план наукової роботи
аспіранта, який є обов’язковим для виконання здобувачем і на основі якого
відбувається оцінювання успішності запланованої наукової роботи здобувача.
Обов’язковою частиною наукової складової освітньо-наукової програми
аспірантури є підготовка та публікація наукових статей, виступи на наукових
конференціях, наукових фахових семінарах, круглих столах, симпозіумах,
оформлення дисертаційної роботи. Дисертація на здобуття ступеня доктора
філософії є самостійним розгорнутим дослідженням, метою якого є розвязання
актуального наукового завдання зі спеціальності 081 “Право”, результати якого
характеризуються науковою новизною та практичною цінністю та відображені у
відповідних публікаціях.

Рік
підгот
овки

Зміст наукової роботи
аспіранта

Форма контролю

перший
рік

підготовк
и

Вибір та обґрунтування теми
наукового дослідження здобувачем;
вибір та обґрунтування методології
проведення власного наукового
дослідження, здійснення огляду та
аналізу існуючих поглядів та
підходів, напрацьованих сучасною
наукою за обраним напрямом.
Визначення змісту, строку
виконання та обсягу наукових робіт,
а також запланованого строку
захисту дисертації в
індивідуальному плані наукової
роботи здобувача.
Підготовка та публікація не менше
1-ї статті (як правило, оглядової) у
наукових фахових виданнях
(вітчизняних або закордонних) за
темою дослідження. Участь у
науково-практичних конференціях
(семінарах) з публікацією тез
доповідей.

Затвердження
індивідуального плану
здобувача на засіданні
випускової кафедри та
засіданні Вченої ради
Навчально-наукового
юридичного інституту; звіт
здобувача на засіданні
випускової кафедри та Вченої
ради Навчально-наукового
юридичного інституту двічі
на рік.
Друковані праці.



другий
рік

підготовк
и

Виконання здобувачем власного
наукового дослідження на основі
обраного комплексу методології.
Підготовка та публікація не менше
однієї статті у наукових фахових
виданнях за темою дослідження;
участь у науково-практичних
конференціях (семінарах) з
публікацією тез доповідей.

Звіт здобувача на засіданні
випускової кафедри та Вченої
ради Навчально-наукового
юридичного інституту двічі
на рік.

Друковані праці.

третій рік
підготовк

и

Виконання здобувачем власного
наукового дослідження: аналіз та
узагальнення отриманих
результатів. Підготовка та
публікація не менше однієї статті у
наукових фахових виданнях за
темою дослідження; участь у
науково-практичних конференціях
(семінарах) з публікацією тез
доповідей.

Звіт здобувача на засіданні
випускової кафедри та Вченої
ради Навчально-наукового
юридичного інституту двічі
на рік.

Друковані праці.

четверти
й рік

підготовк
и

Систематизація та оформлення
наукових досягнень аспіранта у
вигляді дисертації, підведення
підсумків щодо повноти
висвітлення результатів дисертації в
наукових статтях відповідно чинних
вимог. Спрямування документів на
попередню експертизу дисертації.
Підготовка наукової доповіді для
випускної атестації (захисту
дисертації).

Звіт здобувача на засіданні
випускової кафедри та Вченої
ради Навчально-наукового
юридичного інституту.
Надання висновку про
наукову новизну, теоретичне
та практичне значення
результатів дисертації. Захист
дисертаційного дослідження.



Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості
вищої освіти

В університеті діє система внутрішнього забезпечення якості вищої
освіти, яка включає в себе перераховані нижче процедури:

1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти;
2) проведення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм;
3) щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних

педагогічних працівників закладу вищої освіти та регулярне оприлюднення
результатів таких оцінювань на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти, на
інформаційних стендах та в будь-який інший спосіб;

4) забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і
науково- педагогічних працівників;

5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього
процесу, у тому числі самостійної роботи студентів, за кожною освітньою
програмою;

6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного
управління освітнім процесом;

7) забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені
вищої освіти та кваліфікації;

8) забезпечення ефективної системи запобігання та виявлення
академічного плагіату у наукових працях працівників закладів вищої освіти і
здобувачів вищої освіти;

9)інші процедури та заходи, які реалізуються Центром забезпечення
якості Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.



4. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Атестація здобувачів освітнього ступеня доктора філософії здійснюється у
формі публічного захисту дисертаційної роботи.

Дисертація на здобуття ступеня доктора філософії є самостійним розгорнутим
дослідженням, що пропонує розв’язання комплексної проблеми в сфері права або на її
межі з іншими спеціальностями, що передбачає глибоке переосмислення наявних та
створення нових цілісних знань та/або професійної практики.

Дисертаційна робота не повинна містити академічного плагіату, фальсифікації,
фабрикації.

Дисертаційна робота має відповідати іншим вимогам, встановленим
законодавством.

Випускна атестація здобувачів вищої освіти за освітньо-науковою програмою
«Право» затверджується видачою документа встановленого зразка про присудження
ступеня доктор філософії, з отриманням кваліфікації - доктор філософії з галузі знань
Право за спеціальністю 081 «Право».

Гарант ОНП Валентина ВАСИЛЬЄВА



5. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ

ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Програмні
компетентності

Освітня компонента
ОК 1 ОК 2 ОК 3 ОК 4 ОК 5 ОК 6 ОК 7 ОК 8 ОК 9 ОК 10

Інтегральна + + + + + + + + +

ЗК 1 + + + + + + + + +

ЗК 2 + + + + + + +

ЗК 3 + + + + + + + + +

ЗК 4 + + + + + + + + + +

СК 1 + + + + + + + + + +

СК 2 + + + + + + + + +

СК 3 + + + + + + + + +

СК 4 + + + + + + + + + +

СК 5 + + + + + + + +

СК 6 + + + + + + + + + +

СК 7 + + + + + + + + +
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6. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ (РН) ВІДПОВІДНИМ КОМПОНЕНТАМ
ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Програмн
і

результа
ти

Освітня компонента

ОК 1 ОК2 ОК3 ОК4 ОК5 ОК6 ОК7 ОК8 ОК9 ОК10

РН01 + + + +

РН02 + + +

РН03 + + +

РН04 + + + +

РН05 + + + +

РН06 + + + + +

РН07 + + + + +

РН08 + + + +

РН09 + + +

РН10 + + +

РН11 + + +

Гарант ОНП Валентина ВАСИЛЬЄВА


